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	— Professor, qual é o certo:


	Este é um caso fácil de se resolver  ou


	Este é um caso fácil de resolver?





	— A segunda frase é que está certa.  Após as expressões:





		FÁCIL DE


		DIFÍCIL DE


		BOM DE


		RUIM DE


		DURO DE


		AGRADÁVEL DE, etc.





	não se usa o pronome SE.  	Vejam mais alguns exemplos:





	Tarefa agradável de fazer ...


	Problemas difíceis de resolver...


	Regra fácil de decorar...


	Osso duro de roer... 





* * *





		— Professor, um outro assunto.  É correto dizer “zero graus centígrados”?


	— Não.  É tão errado quanto dizer  “às zero horas”, porque ZERO é substantivo singular.


	O certo, então, é:  zero grau centígrado --- à zero hora.








* * *


	— Professor, ontem ouvi um noticiarista dizer:  “O motorista dormiu no volante”.  Está certo?


	—  Não.  O certo é dizer:  “O motorista dormiu AO volante”.  A idéia de PROXIMIDADE é expressa pela preposição A.


	Veja mais alguns exemplos:


	- sentar-se à mesa


	- sentar-se ao piano


	- sentar-se à máquina


	- sentar-se à janela do avião.
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